Cau 2:

Cau 44.

Cau 34.

N a , , _ 2
[1D5-2.2-3] (THPT DOAN THUONG -LAN 1-2018) Tiép tuyén cia parabol ¥ =4~ tai

diém (1;3) tao voi hai truc toa 6 mot tam giac vudng. Tinh dién tich S cia tam gic vuong
do.

s=2. s=2. s=2. 5=,
A. 4 B. 2 c. 2 D. 4

[1D5-2.2-3] (THPT Can Léc-Ha Tinh-Iin 1 nim 2017-2018) Cho ham sé ~ ~ 7 (%) xac dinh
. [f(2x+1)}2 +[f(1—x)}3 =x

va ¢6 dao ham trén ¥ thoa man . Viét phuong trinh tiép tuyén

ctia dd thi ham s6 y=/ (x) tai diém c6 hoanh do bang 1.

Cau nay go sai dap an nén khéng cé dap an nao ding,em da sira lai dap an B

A T, B 7 1. ¢’ 7177 p.° 77,
Loi gidi
7(1)=0

o /)] [/ (1-x0)] =x ). cho 1=

DPao ham hai vé caa (¥) ta dugc
Cho ¥=0 ta duoc 4 (1)L (O)-3LrO] S ()=t o £1).r()[4-37(1)]=1 "),

Néu T D=9 i %y vo 19, dods T D=1 khi do () tr thanh

—-f'(1).[4+3]=1 Qf'(l)z_%

[1D5-2.2-3] (THPT Ping Thic Hira-Nghé An-lan 1 nim 2017-2018) Cho ham sb
j— 3 2 \ ’ N — I3 , N\
y=2 +3me 4 (mAl)atl caag (C) pig ring khi ™ =™ thi tiép tuyén voi dd thi
(C) tai diém c6 hoanh do bang ™0 ~ -1 di qua A(l; 3) . Khing dinh nao siu dy ding?
A, —1<m0<0‘ B.O<m0<1. C.1<m°<2. D. —2<m0<—1.
Loi giai

Ta cb: y'=3x2 +6mx+m+1 .

—-1 dm—1 . B(~1:2m—1) = AB =(~2;2m—4)

Vi Yo thi Yo~ , goi .
Tiép tuyén tai B di qua 4 nén hé sb goc cua tiép tuyénla k=—m+2

Mit khac: hé sb goc cua tiép tuyén 1a k=y (xo) )

2
Do d6 ta co: 3(x0) +6myx, +my,+1=-m,+2



Cau 40.

Cau 38:

1
< 3-6my+my+1=-my+2 < —4m,=-2 <:>mo=5

[1D5-2.2-3] (THPT Chuyén PH Vinh - Lan 2 - nam 2017 - 2018) Cho ham s6
y:—x3+mx2+mx+1 cod d6 thl (C)

. Co6 bao nhiéu gia tri cua " de tiép tuyén co6 hé s6 goc

16n nhét caa (€) di qua gbc toa do O ?

A. 2. B. 1. C. 3. D. 4.
Loi giai
Chon B.
2 2 )
=— (x—ﬂj + 2 m <™
Ta cb V' ==3x"+2mx+m 3 3 =3
2
L x:ﬁ . . , S x0)=—+m . ,
Dau bang xdy ra khi 3 | khi d6 hé s goc tiép tuyén la 3 va tiép tuyén co
(mz ]( m] 2m*  m’
, y=|—+m| x—— |+ +—+1
dang yzf(xo)(x—x0)+yo hay 3 3 27 3
3
o =0=-2"11
Tiép tuyén qua O 27 =>m=3
[1D5-2.2-3] (SO’ GD VA BT VINH PHUC - 2018) Trén dd thi (€) ctia ham sb
_ .0 X . . . X
y=x"=3% 36 bao nhidu didm M ma tiép tuyén voi () tai M cét (C) tai diém the
hai N théa man MN =v333
A 0. B. 4. C. 1. D. 2.
L&i giai
Chon D.
Taco V' =3 -3
o3 Cy— 2 _ _ 3_
Phwong trinh tiép tuyén tai diém M (m;m’ ~3m) a4 (3m?=3)(x=m)-+m’ =3m
Phwong trinh  hoanh d6 giao diém cia 9  va (€) la:

(3m2 —3)()c—m)+m3 —3m=x"-3x

N xX=m
- 2m)=0
< (x—m) (x+2m) <:>L:_2m |

Suy ra N (=2m;—8m’ +6m) |

Ta co

MN =333 & MN? =333 & (3m)" +(9m =9m) =333, 9,5 18, 4 10m 3720

pat m =t (120) 4 quoc 97 —187 +106-37=0 (2)

3

Do phuwong trinh (2) c6 duy nhat mét nghiém ¢ dwong nén sé cé 2 gia tri ciia ™
théa man.






